



МИНСТРОЙ
РОССИИ

**Участникам 7-го Международного бизнес-форума
недвижимости и Международного жилищного
конгресса!**

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и себя лично приветствую участников мероприятия!

Сегодня одним из приоритетов жилищно-строительной сферы является дальнейшее совершенствование правовой базы для инвесторов и обеспечение гарантий в ходе реализации проектов на основе целей устойчивого развития, позволяющих стимулировать рост качества среды проживания в городах нашей страны.

Повестка форума в этом году отвечает текущим вызовам, связанным с обеспечением инвестиционно-привлекательных условий для инвесторов и гарантий прав покупателей на всех этапах жизненного цикла объектов.

Уверен, что в процессе бизнес-диалогов участники из России и зарубежных стран не только обсудят успешные практики и кейсы реализации объектов недвижимости, но и смогут перенять опыт друг друга.

Коллеги, благодарю вас за внимание, которое вы уделяете вопросам развития отечественного строительного комплекса. Желаю крепкого здоровья, плодотворной работы, инновационных идей и профессиональных успехов!

Министр

И.Э. Файзуллин